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ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES -
Ansari Nagar, New Delhi — 110029
: ~ (Legal Cell) :
No.F.41- 508/2018/Legal Cell Dated: 15 JAN PHLI
ORDER ¥ W

Ms. Shruti Kumari, Jr. Physiotherapist, G.l Surgery, AIIMS, New Delhi
was charge sheeted under Rule 14 of the CCS (CCA) Rules, 1965 vide O.M. No. F. 41-
508/2018-Legal Cell dated 18.04.2018 as under:-

“That the said Ms. Shruti Kumari, while working as Jr. Physiotherapist in G.L
Surgery, AIIMS, New Delhi has been found willfully absenting herself from duties
unauthorizedly since: 01.08.2014 till date without prior permission from Competent

Authority. .

Ms. Shruti Kumari, Jr. Physiotherapist, G.I. Surgery, by her act has willfully
violated the provisions of the provisions of CCS(Conduct) Rules, 1964 applicable to the
employees of this Institute and has failed to maintain devotion to duty, which is not
amenable to discipline and by her above mentioned acts Ms. Shruti Kumari is
responsible for disobedience, willful insubordination and has acted in a manner of
unbecoming of an Institute employee and thus Ms. Shruti Kumari has contravened Rule
3 (1) (i) & Rule 3 (1) (iii) of the CCS (Conduct) Rules, 1964 as applicable to the
employees of the Institute”.

2. Disciplinafy Authority has also gone through the Statement of Imputation.
(reproduced below) in support of the aforesaid Article of Charge:- ;

’ / | iy,
“lt has been observed that Ms. Shruti Kumari, while working as Jr.

Physiotherapist in G.l. Surgery, AIIMS, New Delhi is absenting herself from her duty
unauthorizedly without prior permission or sanction of leave by the Competent
Authority. She is absenting herself from her duty since 01.08.2014 till date without any
information. Her absence from duty without information has caused/is causing
disruption in the smooth functioning of the hospital services. ' a

Ms. Shruti Kumari was issued recall notices vide memorandum No.F.3 1.
27/2002-EStt-II dated 30.10.2015, 15.05.2017 and 14.08.2017 to join back her duties.
“imeediately with further directions to explain reasons as to how she is absenting herself
from her official duties. All the communications sent to her available addresses in thg
Service Book have been received back undelivered with the remarks of “Undelivered ang'
Left/incomplete address” from the postal authority. . e
: & e

Ms. Shruti Kumari being an employee of this Institute, by her above misconduct

has violated the provisions of CCS(Conduct) Rules, 1964 and has shown
insubordination and has failed to maintain devotion to has shown-duty and is nof
amenable to discipline and has thereby contravened Rule 3 (1) (ii) & Rule 3 (1) (iii) of
the CCS (Conduct) Rules, 1964 read with Regulation 33(2) of the AIIMS Regulations
1999 (as amended from time to time)”. . e
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3. The charge sheet was sent through speed post to 'Charged Officer (C.0.) at thq
address is available in the reports. However, the same was returned by the post officg
with remarks that “Left” and “Puchtach per yahan nahi rahta ab”. i gy

4,  Thereafter, the matter was taken with AO(DO) to provide other available addresses
of C.O. in their report, if any. They provided 03 different addresses of the C.O. which
were not available in the records of Legal Cell. A copy of the'charge sheet was sent tq -
new addresses of C.O. through speed posts but all have returned back by the post officg
?'gt the remarks “no such person/unclaimed”. Hence no response was received from
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5. President, AIIMS have noted that the competent authority by means of order dated
Septf:mber 4, 2018, appointed Ms. Renu Bhardwaj, Sr. Administrative Officer as: the:
Inquiry Officer (I.0.) in order to conduct an inquiry into the matter. - 1
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